

# Pouze legenda přežije.

S Jackem Rozparovačem ovládla ulice Londýna hrůza. Jeho krutost prozrazuje choromyslnost, ale jeho ďábelská

přesnost ukazuje na vzdělaného člověka.

V chudých čtvrtích Londýna

roku 1988 panuje

nepředstavitelná bída. Mary

Kelly (Heather Graham) se spolu

s ostatními lehkými dívkami potlouká

za živobytím po ulicích. Některé

z nich byly uneseny

a hrůzostrašně zavražděny. Zlověstný řetěz vražd upoutá

inspektora Freda Abberlineho (Johnny Depp), schopného, ale trochu problémového

muže, který si v policejní práci pomáhá svými neobyčejnými psychickými schopnostmi.

Abberline se stále hluběji do případu zaplétá a čím je pravdě blíž, tím je situace stále

více nebezpečnější pro něj, pro Mary i pro ostatní dívky. Ubrání se síle z pekla...?

## BONUSOVÉ MATERIÁLY:

- Komentář režisérů Hughesových
- 21 vynechaných scén s volitelným komentářem režisérů

20TH CENTURY STUDIOS PRESENTS AN UNDERWORLD PICTURES/DON MURPHY AND JANE HAMSHER/AMY ROBINSON PRODUCTION A HUGHES BROTHERS FILM JOHNNY DEPP HEATHER GRAHAM



"FROM HELL" IAN HOLM ROBBIE COLTRANE MUSIC BY TREVOR JONES COSTUME DESIGNER KYM BARRETT EDITED BY DAN LEBENTAL GEORGE BOWERS, A.C.E. PRODUCTION DESIGNER MARTIN CHILDS DIRECTOR OF PHOTOGRAPHY PETER DEMING, ASC

EXECUTIVE PRODUCERS AMY ROBINSON THOMAS M. HAMMEL ALLEN HUGHES ALBERT HUGHES PRODUCED BY DON MURPHY AND JANE HAMSHER BASED ON THE GRAPHIC NOVEL BY ALAN MOORE AND EDDIE CAMPBELL

SCREENPLAY BY TERRY HAYES AND RAFAEL YGLESIAS DIRECTED BY THE HUGHES BROTHERS

SOUNDTRACK AVAILABLE ON 



ZVUK	anglicky  5.1		
TITULKY	české, anglické pro neslyšící / anglické pre nepočujúcich, chorvatské/chorvátske, dánské/dánske, finské/finske, hebrejské, maďarské, islandské, norské/nórské, polské/polské, portugalské, švédské/švédske, turecké		
MINUTÁŽ	117 min.	FORMÁT OBRAZU	16:9 2,35:1 BAREVNÝ/FAREBNÝ 

VHODNOST V SR

**18** NSX

© 2024 20th Century Studios



Toto DVD je chráněné proti kopírování.

 DOLBY DIGITAL



Výrobce a distributor v ČR: Magic Box Slovakia, s.r.o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel: +421 254 650 274, e-mail: magicbox@magicbox.sk

AQS, a.s. - divize Magic Box, Na Klukove 7, 140 00 Praha 4, tel: +420 221 436 100 • NEPŘÍSTUPNÉ PRO DĚTI A MLADISTVÉ DO 18 LET

Upozornění: Projekce filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD k jakékoliv veřejné produkci, k výrobě kopii, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských práv nebo jejich částí může být stíháno podle občanského a trestního práva.



8 595165 395051

22231-DVD-CZ